
平成29年度行政評価結果一覧表

総合評価 事業数 今後の方向性 事業数

Ａ 59 廃止 0

Ｂ 86 要改善 23

Ｃ 5 現状維持 86

Ｄ 0 拡充 31

150 140

うち人件費

1 情報公開・個人情報保護事務 総務課 4,503 3,567 873 B 現状維持 計画どおり

2
電子申請等共同受付システム
構築事業

総務課 1,271 713 558 B 現状維持 未達成

3
公共施設等総合管理計画策定
事業

総務課 10,364 7,133 3,231 A - 完了

4 マイナンバー制度導入事業
情報化推進室、総
務課、関係各課

20,752 0 13,862 A 現状維持 計画どおり

5 入札改革推進事業 契約検査室 3,057 713 2,344 B 現状維持 計画どおり

6 職員人財育成研修事業 人事課 12,329 5,706 5,731 B 現状維持 計画どおり

7 組織・機構の簡素合理化事業 人事課 1,427 1,427 0 B 現状維持 未達成

8 市税徴収率向上対策事業 税務課 13,947 713 13,234 B 要改善 計画どおり

9 広報なると・テレビ広報充実事業 秘書広報課 26,120 14,266 11,080 A 現状維持 計画どおり

10
電子自治体情報化戦略推進事
業

情報化推進室 0 0 0 A 現状維持 計画どおり

11 ネット販売等販路開拓支援事業 戦略企画課 6,804 713 0 B 要改善 計画どおり

12
なるとビジネスプランコンテスト
開催事業

戦略企画課 8,160 7,133 0 B 要改善 計画どおり

13 イメージアップ戦略推進事業 戦略企画課 11,613 7,133 4,480 B 要改善 計画どおり

14 地域婚活支援事業 戦略企画課 1,497 713 392 B 要改善 計画どおり

15 大学リレーマラソン実施事業 戦略企画課 922 713 209 A 現状維持 計画どおり

16 鳴門駅周辺整備事業 戦略企画課 51,700 7,133 10,527 B 要改善 ほぼ計画どおり

No 事業名 担当課
一般財源

(人件費を除く)

※平成28年度に完了した8事業及
び、
平成29年度に除外する2事業を除く

　総事業費
総合
評価
(A～D)

平成28年度の
進捗状況
（総合計画）

今後の
方向性
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うち人件費
No 事業名 担当課

一般財源
(人件費を除く)

　総事業費
総合
評価
(A～D)

平成28年度の
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17 公共交通対策事業 戦略企画課 144,471 9,273 133,897 B 要改善 計画どおり

18
第六次鳴門市総合計画（後期基
本計画）策定事業

戦略企画課 5,345 3,567 1,778 A - 完了

19 総合戦略推進調査事業 戦略企画課 24,398 3,567 11,955 B 要改善 計画どおり

20
行政評価推進事業（市民等によ
る事業評価事業）

戦略企画課 2,279 2,140 139 A 現状維持 計画どおり

21
「ふるさと納税寄附金」等推進事
業

戦略企画課 85,805 5,610 80,195 A 拡充 計画どおり

22 スーパー改革プラン推進事業 財政課 5,706 5,706 0 A 現状維持 計画どおり

23
統一的な基準による地方公会計
制度導入事業

財政課 12,039 713 11,326 A 現状維持 計画どおり

24 地震等災害対策普及啓発事業 危機管理課 786 713 73 B 拡充 ほぼ計画どおり

25 自主防災活動促進事業 危機管理課 8,379 3,567 2,812 B 現状維持 ほぼ計画どおり

26 災害用備蓄事業 危機管理課 6,506 713 2,293 A 拡充 計画どおり

27
「ため池ハザードマップ」作成事
業

危機管理課 11,102 1,427 1,675 A 現状維持 ほぼ計画どおり

28 避難困難地域対策事業 危機管理課 166,480 1,427 14,180 A - 完了

29 消費者相談窓口充実事業 市民協働推進課 7,706 3,567 1,783 B 拡充 ほぼ計画どおり

30 市民協働のまちづくり推進事業 市民協働推進課 12,321 9,173 926 B 現状維持 計画どおり

31 自治振興会連携促進事業 市民協働推進課 16,614 5,610 11,004 B 現状維持 計画どおり

32 コミュニティ助成事業 市民協働推進課 3,213 713 0 A 現状維持 計画どおり

33 国際・国内交流推進事業
文化交流推進課・
観光振興課

24,574 21,399 3,175 B 要改善 計画どおり

34 文化振興事業 文化交流推進課 16,185 14,879 1,103 B 現状維持 ほぼ計画どおり

35
アジア初演「なると第九」ブランド
化プロジェクト推進事業

「第九」ブランド化
推進室

41,610 24,966 244 A 拡充 ほぼ計画どおり

36 ユネスコ記憶遺産登録推進事業
ドイツ館・「第九」
ブランド化推進室

19,576 7,133 1,793 B 現状維持 ほぼ計画どおり

37 環境学習推進事業 環境政策課 3,258 3,065 193 B 現状維持 ほぼ計画どおり
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38
地球温暖化対策実行計画推進
事業

環境政策課 3,940 3,875 65 B 現状維持 ほぼ計画どおり

39
再生可能エネルギー導入推進
事業

環境政策課 23,076 4,179 0 B 現状維持 未達成

40
なると環境プラン推進計画策定
事業

環境政策課 4,468 3,567 901 A - 完了

41 水域環境改善・浄化対策事業 環境政策課 2,811 713 998 A 拡充 計画どおり

42
旧ごみ焼却施設解体撤去及び
跡地利用推進事業

クリーンセンター管
理課・危機管理課

1,405 713 692 A - 完了

43 災害廃棄物処理計画策定事業
クリーンセンター廃
棄物対策課

3,803 1,427 2,076 A - 完了

44 ごみ減量対策事業
クリーンセンター廃
棄物対策課

49,913 5,706 0 B 現状維持 計画どおり

45 資源ごみ対策事業
クリーンセンター廃
棄物対策課

15,757 4,280 0 B 現状維持 計画どおり

46
不法投棄監視市民パトロール支
援事業

クリーンセンター廃
棄物対策課

2,484 2,140 344 B 拡充 ほぼ計画どおり

47 市民の健康づくり対策事業 健康増進課 2,986 1,427 988 B 現状維持 計画どおり

48 がん検診事業 健康増進課 31,232 12,330 17,414 B 要改善 未達成

49 母子保健事業 健康増進課 53,270 10,198 32,999 B 拡充 未達成

50 子どもの発達支援事業 健康増進課 7,016 5,706 1,310 C 要改善 計画どおり

51 救急医療対策事業 健康増進課 17,325 713 14,072 B 現状維持 ほぼ計画どおり

52
地域医療を考えるための医療連
携強化事業

健康増進課 3,331 2,853 478 B 現状維持 未達成

53 国民健康保険料収納対策事業 保険課 17,428 7,133 10,295 B 要改善 計画どおり

54 国保保健事業 保険課 25,091 9,176 14,413 B 現状維持 計画どおり

55 特定健診・特定保健指導事業 保険課 37,942 9,176 7,341 C 要改善 未達成

56 老人クラブ活性化促進事業 長寿介護課 3,795 713 1,028 B 要改善 ほぼ計画どおり

57 高齢者無料バス優待事業 長寿介護課 7,449 409 7,040 A 現状維持 ほぼ計画どおり

58 老人福祉センター耐震化事業 長寿介護課 150,134 2,140 19,669 A - 完了
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59
地域支援事業（介護予防・日常生
活支援総合事業）

長寿介護課 142,751 0 47,052 B 拡充 ほぼ計画どおり

60
地域支援事業（包括的支援事業
及び任意事業）

長寿介護課 76,416 0 29,843 B 拡充 ほぼ計画どおり

61 基幹型地域包括支援センター 長寿介護課 16,626 0 3,117 B 要改善 計画どおり

62 災害時要援護者避難支援事業 長寿介護課・社会福祉課 6,006 5,610 396 B 要改善 計画どおり

63 人権啓発推進事業 人権推進課 1,037 713 19 B 現状維持 ほぼ計画どおり

64 女性子ども支援事業 人権推進課 27,604 26,005 1,221 B 現状維持 計画どおり

65 人権文化祭開催事業 人権福祉センター 8,082 7,133 404 B 現状維持 ほぼ計画どおり

66
鳴門市地域福祉（活動）計画策定
事業

社会福祉課 2,388 1,631 757 B 現状維持 計画どおり

67 地域生活支援事業 社会福祉課 65,315 3,567 40,720 A 拡充 計画どおり

68
障害者計画・障害福祉計画策定
事業

社会福祉課 2,614 713 1,901 A 現状維持 計画どおり

69 心身障害者等無料バス優待事業 社会福祉課 1,735 409 1,326 A 現状維持 計画どおり

70 生活困窮者自立支援事業 社会福祉課 19,919 713 5,566 B 現状維持 未達成

71 子どものまち推進事業 子どもいきいき課 1,862 1,427 411 B 現状維持 計画どおり

72 放課後児童健全育成事業 子どもいきいき課 96,281 2,549 30,547 A 拡充 計画どおり

73
地域子育て支援拠点事業（商業
施設活用）

子どもいきいき課 14,345 1,427 4,624 A 現状維持 計画どおり

74 ブックスタート事業 子どもいきいき課 2,056 1,835 221 A 現状維持 計画どおり

75 子育て支援体制整備事業 子どもいきいき課 2,260 1,427 939 A 現状維持 計画どおり

76
次世代育成支援対策施設整備事
業

子どもいきいき課 169,637 2,140 11,734 A 現状維持 計画どおり

77 ファミリーサポートセンター事業 子どもいきいき課 9,765 713 5,880 A 現状維持 計画どおり

78
子育て世代支援事業（保育所保
育料の軽減等）

子どもいきいき課 3,975 3,975 0 A 拡充 ほぼ計画どおり

79 市営住宅改善事業 まちづくり課 32,054 1,427 583 A 現状維持 計画どおり
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80
木造住宅耐震診断・改修支援事
業

まちづくり課 13,918 1,427 3,151 B 拡充 未達成

81 住宅安心リフォーム支援事業 まちづくり課 9,848 2,140 7,708 A 現状維持 計画どおり

82 空家等対策事業 まちづくり課 21,033 14,266 2,110 B 拡充 ほぼ計画どおり

83 排水機場樋門整備事業 土木課 125,861 8,560 11,121 B 現状維持 ほぼ計画どおり

84 道路橋梁耐震化・長寿命化事業 土木課 202,740 17,833 17,661 A 拡充 計画どおり

85 河川改良事業 土木課 17,176 7,133 1,043 A 現状維持 計画どおり

86 公共下水道維持管理事業（雨水） 下水道課 114,054 7,133 11 B 現状維持 ほぼ計画どおり

87 公共下水道整備事業（汚水） 下水道課 305,156 28,532 19 A 現状維持 ほぼ計画どおり

88 下水道普及促進事業 下水道課 25,421 7,133 10,444 A 現状維持 計画どおり

89 合併処理浄化槽普及促進事業 下水道課 10,178 3,567 2,106 C 要改善 未達成

90 ドイツ村公園整備事業 公園緑地課 5,015 1,427 1,353 B 要改善 ほぼ計画どおり

91
鳴門ウチノ海総合公園活用推進
事業

公園緑地課 11,042 7,133 0 B 現状維持 計画どおり

92
地域経済活性化推進事業（エコノ
ミックガーデニング）

商工政策課 21,175 14,266 6,909 B 拡充 計画どおり

93 地場産品振興対策事業 商工政策課 5,823 2,853 2,970 B 現状維持 計画どおり

94 企業誘致推進事業 商工政策課 40,244 2,853 27,391 B 現状維持 計画どおり

95 就職マッチング事業 商工政策課 2,016 1,427 589 B 要改善 ほぼ計画どおり

96 移住交流支援事業 商工政策課 5,962 2,853 3,109 B 現状維持 計画どおり

97 中心市街地活性化推進事業 商工政策課 3,440 2,140 1,300 B 要改善 計画どおり

98
なると観光ブランド化推進事業
（鳴門海峡の世界遺産化に向け
て）

観光振興課 10,337 7,337 3,000 B 現状維持 未達成

99 阿波踊り振興事業 観光振興課 23,823 10,700 13,123 B 拡充 ほぼ計画どおり

100
「鳴門で鳴ちゅるうどんを食べよ
う！」観光PR事業

観光振興課 1,049 713 336 B 現状維持 未達成
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101 観光ボランティアガイド育成事業 観光振興課 1,727 1,427 300 B 現状維持 未達成

102 外国人観光客受入環境整備事業 観光振興課 2,107 713 1,394 B - 完了

103
「橋を渡れば感動の国」セールス
プロモーション事業

観光振興課 4,970 2,140 2,830 B 現状維持 未達成

104 瀬戸内四都市広域観光推進事業 観光振興課 3,156 2,140 1,016 B 現状維持 未達成

105 コンベンション誘致支援事業 観光振興課 2,177 1,427 750 B 現状維持 ほぼ計画どおり

106
「頑張れ！ヴォルティス」なると観
光ブランド化・ホームタウン連携
事業

ヴォルティス支援室 8,355 7,133 1,222 A 現状維持 計画どおり

107 農漁業６次産業化推進事業 農林水産課 2,599 1,427 1,172 B 現状維持 未達成

108 ブランド産地推進事業（農業） 農林水産課 1,639 713 300 A 拡充 計画どおり

109 コウノトリブランド推進事業 農林水産課 4,709 1,427 2,565 A 要改善 計画どおり

110 農業担い手育成対策事業 農林水産課 713 713 0 B 現状維持 ほぼ計画どおり

111
農業担い手育成対策事業（新規
就農総合支援事業）

農林水産課 43,191 7,133 58 A 拡充 計画どおり

112 地産地消推進事業 農林水産課 2,432 2,140 292 C - 未達成

113 多面的機能支払交付金事業 農林水産課 64,744 7,133 14,229 B 現状維持 計画どおり

114 鳥獣被害対策事業 農林水産課 1,310 713 597 B 現状維持 ほぼ計画どおり

115
徳島県海面環境保全推進事業
（掃海事業）

水産振興室 2,396 713 170 C 要改善 未達成

116 ブランド産地推進事業（水産） 水産振興室 5,364 2,853 2,511 A 要改善 計画どおり

117 消防車両等整備事業 消防総務課 71,249 1,427 23,730 A 現状維持 計画どおり

118 消防施設耐震化整備事業 消防総務課 44,940 2,853 6,242 A 現状維持 計画どおり

119 救急救命士養成事業 予防課 4,275 713 3,562 A 拡充 計画どおり

120 浄水場更新事業 水道企画課 16,167 5,706 10,461 A 現状維持 ほぼ計画どおり

121 水道事業経営基盤強化推進事業 水道企画課 1,427 1,427 0 A 拡充 計画どおり
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122
ボートレース事業経営基盤強化
推進事業

ボートレース企画課・ボートレース事業課 332,376 42,798 289,578 A 拡充 計画どおり

123 学校給食のセンター化事業 教育総務課 452,495 7,133 3,395 A 現状維持 計画どおり

124
地場産品の活用と食育の推進事
業

教育総務課 736 713 23 A 現状維持 計画どおり

125 学校施設耐震化推進事業 教育総務課 553,076 14,266 86,215 A 現状維持 ほぼ計画どおり

126 学校安全施設整備事業 教育総務課 9,964 0 9,964 A 現状維持 計画どおり

127 学校（園）評価システム推進事業 学校教育課 1,488 1,427 61 B 現状維持 計画どおり

128 学校づくり計画推進事業 学校教育課 7,586 7,133 453 B 現状維持 計画どおり

129
鳴門市学校・幼稚園防災対策事
業

学校教育課 2,567 2,140 227 B 現状維持 計画どおり

130 一時預かり保育事業 学校教育課 32,971 2,140 4,344 B 現状維持 計画どおり

131 幼児教育支援センター事業 学校教育課 833 713 120 A 現状維持 計画どおり

132 学力向上対策推進事業 学校教育課 1,975 1,427 548 B 現状維持 計画どおり

133 特別支援教育推進事業 学校教育課 27,912 3,567 24,345 B 現状維持 ほぼ計画どおり

134 「なると環境スクール」推進事業 学校教育課 963 713 250 B - 計画どおり

135 学校図書館サポート推進事業 学校教育課 4,469 713 3,756 B 現状維持 計画どおり

136
学園都市化構想連携協力推進事
業

学校教育課 933 713 220 B 現状維持 計画どおり

137 外国語教育推進事業 教育支援室 45,007 14,266 30,741 B 拡充 ほぼ計画どおり

138 小中学校電子黒板整備事業 教育支援室 28,610 2,140 26,470 A 拡充 計画どおり

139 福永家住宅・塩田保存活用事業 生涯学習人権課 8,692 3,567 3,247 B 拡充 ほぼ計画どおり

140 史跡等地域文化財保存活用事業 生涯学習人権課 13,361 5,706 110 B 拡充 計画どおり

141 人権教育推進事業 生涯学習人権課 7,405 5,706 1,699 B 拡充 ほぼ計画どおり

142
各種学級（女性・成人・高齢者学
級）開設事業

生涯学習人権課 3,207 2,756 451 B 拡充 ほぼ計画どおり
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143 公民館活用推進事業 生涯学習人権課 28,211 1,427 26,092 B 拡充 計画どおり

144 公民館耐震化事業 生涯学習人権課 8,712 2,140 4,268 B 現状維持 計画どおり

145 放課後子ども教室推進事業 生涯学習人権課 6,472 2,140 1,450 A 拡充 計画どおり

146 鳴門市体育協会運営支援事業 体育振興室 2,672 1,427 1,245 A 現状維持 計画どおり

147
総合型地域スポーツクラブ支援
事業

体育振興室 1,627 1,427 200 A 現状維持 計画どおり

148
市民総参加型スポーツイベント実
施事業

体育振興室 7,433 7,133 300 B 現状維持 ほぼ計画どおり

149 生涯スポーツ推進事業 体育振興室 2,740 2,140 600 A 現状維持 計画どおり

150
ＮＰＯ法人との協働による図書館
運営事業

図書館 33,276 9,176 24,100 A 現状維持 計画どおり

合計 4,852,930 688,936 1,399,776

8


